

浦东住房租赁公共服务平台上线

在线选房、扫码注册、网签支付，短短几个步骤，一套心仪的住房便签约成功了。浦东新区住房租赁公共服务平台近日正式上线，并迎来了第一名签约租客。该平台是上海地区首创网签线上化便民服务，首批实现跟公安部打通的实名认证租赁住房平台。服务平台将分为政府端、企业端和租户端。市民可通过网页、手机扫描二

维码登录该平台，通过人脸识别后，在线查看房源信息，并签订租房合同，同时进行租赁合同网签预约，为后续办理租赁备案、居住证明创造便利条件。而政府端可提供房源筹措和信息审核、供应管理、网签备案、信息档案管理、政策法规、监管巡查、租金监测、行政服务等监管信息；企业端可提供房源发布、租户信息审核、签约交易管

理、租后服务、日常办公等运营服务。

据了解，平台现已采集各类租赁房源超过5.5万套(间)，约380万平方米，“十三五”期间新区集中新建的社会租赁房源将分批纳入其中。同时支持Web网页端、移动端等多端互动，方便不同需求人群随时随地在线找房选房。平台对所有房源实行统一动态化数字化管理，定期对房源的总

量变化、出租情况、租金等各个方面的指标做综合的统计分析，确保房源信息真实、透明、安全。

市民可通过网页、手机扫描二维码登录该平台，通过人脸识别后，在线查看房源信息，并签订租房合同，同时进行租赁合同网签预约，为后续办理租赁备案、居住证明创造便利条件，真正实现“让数据多跑路，让百姓少跑腿”。

此外，平台还将提供安居便民服务。围绕“住户安居”已初步形成了部分衍生服务，并在示范社区形成试点，包括基于人脸识别、AI技术实现智能识别租户与访客，提供安全居住服务；在线实时缴费、报修和租后智能社区服务提供便民居住服务；通过动态化数字管理建立住房租赁企业信用体系，对其进行经营及安全管控监测，提供动态居住服务。



为纪念“3·15国际消费者权益日”，宣传“信用让消费更放心”年主题精神，营造松江和谐的消费环境，经区政府批准，3月15日上午，松江区消保委联合松江区市场监管局在岳阳市民广场开展了纪念“3·15”大型宣传咨询活动。本次活动还邀请了法院、农委、经委、建管委、卫计委、司法、房管、岳阳街道、团委及公用事业企业等近29个部门和单位组织共同参与。

各单位根据职能分工，分别开展了现场宣传咨询活动，通过发放宣传单、宣传手册、悬

“3·15”主会场还同时举办了一场文艺演

信用让消费更放心

——松江区开展“3·15国际消费者权益日”大型宣传咨询活动

挂横幅、布置展板和板报、现场咨询、受理投诉、答疑解惑等形式呼吁全社会参与、监督行业自律，发挥信用对经营者的激励约束作用。区消保委集中宣传了《消保法》、《消保条例》、《电子商务法》等法律法规和《消费实用攻略》等消费提醒，并现场布置展板15个，大力倡导所有消费者共同关心、关注、参与消费维权，共同打造本区和谐有序的消费环境，受到了在场市民的一致欢迎。参加企业在活动现场开展了量血压、切参等多种公益性服务和进行了用药安全、防范电信诈骗和金融诈骗等多方面的宣传介绍。会场气氛热烈，前来会场的消费者络绎不绝。主会场活动共计受理咨询510件、投诉3件，共发放宣传资料11170余份。

“3·15”主会场还同时举办了一场文艺演

出，演出活动主要围绕沪剧、歌曲、独角戏、情景剧等艺术形式，结合消费维权典型案例，精心编排了情景剧《百万遗产》、独角戏《骗你没商量》等紧贴消费热点的节目，通过寓教于乐的形式向在场观众普及了最新的法律法规常识和保健消费知识，帮助消费者避免各类消费陷阱，进一步引导消费者树立科学理性的消费观念。“3·15”现场活动结束后，区消保委将继续在全区各街镇举行文艺巡演，确保送法进村、入户，以寓教于乐的形式将普法宣传工作落到实处。

松江区消保委和区市场监管局相关负责人来到活动现场并与市民亲切交流。同期17个街镇市场监管所，也同期举行了相应的宣传咨询活动。



唐镇禁毒宣传进校园

为积极构筑青少年抵御毒品侵害的思想防线，3月15日下午，唐镇禁毒办联合唐镇派出所、司法所、中致社等在上海民远职业技术学院开展了2019年唐镇禁毒宣传校园行主题活动，共100余名师生参加了活动。

此次活动以团队拓展任务的形式、穿插丰富多样的禁毒游戏和禁毒知识问答，让学生们增强禁毒意识，让防毒、禁毒观念植入脑海中，远离毒品，健康生活。随后，民警通过向在校师生讲解了毒品的相关知识以及如何提高防范毒品的能力，向他们发放禁毒宣传资料等形式，教育广大学生远离毒品、拒绝毒品，号召大家要“珍爱生命、远离毒品”，鼓励全体师生积极参与到禁毒行动中来。

活动最后共发放禁毒宣传折页、宣传品200余份，覆盖师生达100余人，进一步扩大了禁毒教育活动的影响力和关注度，使广大群众及青少年进一步了解毒品的危害性，参与禁毒斗争，为构建文明和谐社会营造了良好的氛围。

本市累计有4万逝者选择海葬

补贴标准已提至4600元

日前，2019年上海市海葬公祭典礼在滨海古园举行，祭奠上海市自1991年以来的44652位海葬者，这是本市连续第12年为骨灰撒海的逝者举行公祭活动。

公祭典礼当天，在庄严的祭祀钟鼓声中，主祭人诵读祭文，引领众人缅怀撒海先人。海葬家属代表发言回忆了外婆选择海葬的过程，家人从不理解到接受的过程，讲述了外婆的选择给后辈人

生观、生死观带来的深刻影响。

据上海市飞思海葬服务部负责人透露，2018年共举行68船次活动，有4132具骨灰撒向大海。随着民众对海葬接受程度的提升，预计今年将有4500具。为此，除了每年的海葬公祭典礼，上海滨海古园先后三次扩建海葬纪念苑，并聚多方力量办成上海市海葬纪念馆，为沪上选择海葬的家庭提供更人性化的祭扫服务和环

境氛围。长三角地区的无锡、常州、南通、嘉兴等地民众也加入了上海的海葬队伍。

据悉，从去年1月1日开始，上海进一步提高本市户籍逝者骨灰的海葬补贴，补贴标准提高至4600元。其中，3000元直接补贴给逝者家属，另外1600元提供家属参加撒海所乘坐的车、船费(最多6人，包含保险等费用，也包括委托海葬部代撒骨灰的费用)。

“3·15维权、防欺诈、促健康”科普宣传日在沪举行

为了落实国家市场监管总局等十部委关于《在全国开展联合整治“保健”市场乱象百日行动》精神，进一步做好保健食品科普宣传工作，维护消费者合法权益。日前，由上海市市场监督管理局为指导单位，上海市食品安全工作联合会、上海保健品行业协会和徐汇区食品药品安全委员会办公室联合举办的“2019年3·15维权、防欺诈、促健康”保健食品科普知识宣传日活动在徐家汇文化艺术中心二楼剧场举行。

上海市市场监管局副局长许瑾，上海市食品安全工作联合会会长顾振华、秘书长姜培珍，上海保健品行业协会会长陈保华、秘书长朱惠雄，交通大学医学院营养系教授蔡美琴，徐汇区食品药品安全委员会办公室，徐汇区市场监管局，徐汇区徐家汇街道等单位的领导，上海保健品行业协会理事单位企业负责人，上海市徐汇区居民代表，媒体代表共计280余人参加了本次活动。

松下ALPHA阿尔法洗衣机惊艳AWE 摘取艾普兰金奖殊荣



与大众的一致认可，成功获得金奖殊荣。

展会期间，松下ALPHA阿尔法吸引了众多嘉宾和观众驻足，从颜值到性能，全然刷新了现场观众对洗衣机的以往认知，成为AWE现场当之无愧的“明星产品”。在外观设计上，这款洗衣机融合环保设计元素，以大道至简为设计理念，一眼看去，整体机身线条简约流畅，高档不锈钢材质，搭配超薄塑金一体化顶板与特质铝材一体化旋钮，从极具艺术感的视觉中完美呈现整机的高端质感。

此外，结构强悍的轮毂式内筒、极

富专业感UI阅读性能的五炮筒仪表盘，清澈晶透的浮法玻璃门窗，自动弹开式“呼吸机门”等细节之处，都为用户带来高级跑车般的感官体验，透出时尚不凡品位。

黑科技引领洗衣新体验

在消费升级趋势下，产品的基本性能已不能满足用户的需求。对于家电企业来说，通过科技强化产品附加值，成为行业重点的研究方向。松下ALPHA阿尔法洗衣机XQG100-P1DL从工艺美学与健康技术切入，打造全面化智慧洗护方案，为用户带来独特的高端体验。

面对错综复杂、四郊多垒的市场竞争，过硬的产品质量、精湛的工艺设计、高附加的用户需求，是一个品牌立足的关键。松下洗衣机始终从用户需求出发，专注原创科技，打造内外兼修的全能精品，为用户创造高品质的健康生活。艾普兰金奖仅仅是一个起点，2019年，松下洗衣机一定会为市场带来更多惊喜！

江苏滨海在沪开展对接央企活动

日前，江苏滨海县在沪开展对接央企专题活动，与上海宝冶集团有限公司签署战略合作协议，确立长期合作共赢的伙伴关系。

此次活动，是该县实施接轨上海升级行动的生动实践，也是主动服务配套宝武等重特大项目、进一步推动央企集聚滨海的最新成果，将为滨海加快打造开放沿海战略高地、推动淮河门户加速崛起提供更强支撑。

当前，滨海正围绕高起点打造东部沿海现代化大工业基地，服务配套

宝武等重特大项目，着力规划建设“一城两园”。滨海与宝冶集团合作，将共同为宝武等重特大项目做好服务保障，重点开展“一城两园”规划建设运营等工作，努力实现共赢发展。

今年1—2月份，滨海已组织接轨上海交流活动17次，签约项目17个，协议总投资13.5亿元，其中外资6000万美元，由上海乳业公司投资2亿元的明峰牧业项目已开工，目前全县在谈来自上海项目达20余个。

胡亚萍 魏为

深圳市宝安区党建服务中心开展“品颂宝安”系列活动

近日，为期八个月的“品颂宝安”系列活动在深圳宝安区党建服务中心圆满结束。该活动属于宝安区基层党建项目活动之一，项目由2018年宝安区基层党群服务专项资金资助。该活动分为“红色诗词的创作技